

山东煤矿安全监察局督查组向我市反馈有关问题

本报讯(记者周天宇)8月25日,山东煤矿安全监察局督查组督查我市煤矿安全监管工作反馈会议召开。市委常委、常务副市长王磊参加督查问题反馈会议。

7月21日至22日,省煤矿安全监察督查组检查了我市煤矿安全监管及相关工作部门监管情况,听取汇报,并实地督查赵楼和张集煤矿。

在督查组反馈会议上,省煤矿安全监察督查组组长、省煤矿安监局副局长杨成超首先肯定了我市近年来煤矿安全监管工作,并向市政府详细通报了督查中发现的相关情况,既指出存在问题和不足,又对我市煤矿安全监管工作提出了要求。

市总工会举行“金秋助学”助学金发放仪式

本报讯(记者时苏建)8月25日,市总工会举行“金秋助学”助学金发放仪式。市人大常委会副主任、市总工会主席丁志刚出席仪式。

丁志刚要求,全市各级工会要进一步增强主题责任感和使命感,加大帮助助学工作力度,不遗余力地为困难职工解难题、做好事、办实事。要精心组织实施,深入广泛地组织开展好各类形式的帮困助学工作,完善措施,健全网络,建立长效机制。

曹升灵赴多地开展招商引资工作

本报讯(记者时苏建)8月21日至25日,副市长曹升灵一行赴石家庄、哈尔滨、大连等地开展招商引资工作。

在此期间,曹升灵一行先后走访了石家庄华北制药集团有限责任公司,哈尔滨北大荒农垦集团有限公司、哈尔滨科信必成医药科技发展有限公司,大连五音方科技有限公司等,从多方面详细了解了我市发展情况和规划。曹升灵对与各方继续深化合作充满了期待,希望与各方进一步建立长期合作交流机制,

干部任前公示

经市委常委会研究,车建民同志拟进一步使用,张建国同志拟任县(区)委常委。为了增加干部任用工作的透明度,接受群众监督,现予以公示。

车建民,男,汉族,1968年9月生,省委党校研究生,中共党员,现任市城市开发投资有限公司党委副书记、总经理。

张建国,男,汉族,1974年6月生,省业余大学文化程度,中共党员,现任东明县焦园乡党委书记、四级调研员。

如有不同意见或需要反映问题,可在2021年9月1日前(不含国家法定假

在听取督查组反馈情况后,王磊代表市政府表态发言时表示,此次督查组反馈情况,既是对我市煤矿安全监管工作的一次体检和检验,又是一次整体提升的宝贵机会,相关方面要切实抓好督查反馈意见整改。

王磊要求,我市要牢固树立安全发展理念,牢牢守住安全底线。相关方面要认真抓好反馈问题整改,立即拉出清单,迅速召开专门整改会议,压实责任,严格处罚,严肃处理。要建章立制,标本兼治,举一反三,健全制度保障体系,堵住漏洞。要持续加大煤矿安全监管力度,切实配强市级监管执法力量,继续加大投入,坚决防范和遏制煤矿生产安全事故发生,确保全市煤矿安全形势持续稳定。

目前,我市新冠疫情趋于平稳,各学校开始为秋季开学做准备,学校、家长、学生应如何做好防护?8月25日,记者采访了市疾控中心副主任医师、传防科副科长张万清,解答热点问题。

“各学校要严格按照属地疫情防控指挥部要求,细化日常防控。”张万清说。

张万清表示,师生员工要在开学前进行连续14天每日体温监测,主动及时向学校报备健康状况和活动轨迹。学校要全面摸排、动态掌握暑假期间师生员工(包括保洁、保安、餐饮服务等后勤工作人员)及共同生活的家庭成员健康状况和行踪情况,确保每名师生员工返校前14天的旅居史、接触史、健康史底数清、情况明。高校要提前将省外师生员工名单通报属地疾控机构,做好核酸检测准备。要做好重点人群检测。各学校要严格按照要求,做好“应检尽检”新“三类人群”核酸检测,并及时通过全省教育

系统疫情防控平台报送核酸检测信息。同时,各学校要在卫生健康部门、疾控机构指导下,做好12—17周岁学生疫苗接种的沟通告知、摸底统计、宣传教育等工作,本着知情、同意的原则,由家长陪同及时接种。做好应急物资储备。学校在开学前至少储备可供使用1个月以上的防护和消杀物资,要求师生员工日常自备一次性医用口罩。进行全面消毒清洁。学校要开展爱国卫生运动,在开学前要彻底清除校内环境卫生死角,对教室、食堂、宿舍等场所进行彻底清洁和预防性消毒。还要加强食品、饮用水安全工作。

张万清提醒,要明确暂不返校人员范围。

一是,师生员工所在县(市、区)有高风险地区的暂不安排返校,待降为低风险地区后再安排返校。二是,2021年7月以后本人或共同生活的家庭成员为确诊病例、无症状感染者、疑似病例,或被疾控部门判定为密切接触者、次密切接触者

的,暂不返校,经属地卫生健康部门解除健康管理限制后方可返校。三是,有发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状的师生,暂不返校,待治愈且经学校同意后方可返校。明确师生员工返校要求。符合返校条件的高校省外师生员工要提前3天返校,且须持48小时内有效新冠病毒核酸检测阴性结果、健康码(行程码)绿码返校。到校后由学校会同属地疾控机构第一时间组织进行核酸检测,结果检出前须在宿舍等待,核酸检测阴性方可正常活动。中小学生应于开学前14天返回学校驻地,省外返回的须于返回当日进行1次核酸检测,同时做好开学前14天健康监测。

张万清说,校园要实行相对封闭管理,师生员工入校一律检测体温,查验健康码。外来人员非必要不入校,确需入校的要查验身份,实行登记,严格“测温+健康绿码”。做好教室、食堂、宿舍、图书馆、体育馆等场所通风消毒,合理设置并

及时检修测温设备。班级要做好晨、午检工作,有专人负责安排部署和汇总记录情况留存。

针对做好突发疫情应急处置规范应急诊疗流程问题,张万清表示,对所有体温高于37.3℃的师生员工,一律到临时留观点留观,立即联系家长等相关人员陪同到附近有发热门诊的医疗机构就诊,就诊途中要全程佩戴口罩,不乘坐公共交通工具。

张万清建议,广大师生在开学前14天做到非必须不出外,特别是不到中高风险地区去。每天要自行健康监测,记录当天体温,一旦出现身体不适要及时就诊并如实告知旅居史。上下学途中尽量不乘坐公共交通工具,必须乘坐应全程佩戴口罩,不在车上吃东西和饮水,减少摘取口罩的次数。咳嗽、打喷嚏时要用纸巾掩住口鼻,平时要保持“一米线”,少去聚集场所,以减少疾病传播机会。

记者王振宇



产品选对路 乡亲能致富

◀8月24日,曹县青岗集镇康恩科玩具工艺品有限公司生产车间,工人正在加工造型新颖的小板凳。据悉,该企业生产的小板凳及玩具主要出口欧美各国,其从下料、裁剪、装配、成品到包装,全部一条龙完成。采取“企业+车间+村民”的模式,吸纳周边30余名村民入厂就业,工人月收入达3500元。

记者李若生摄

产业兴旺 日子红火

▶近日,在巨野县田桥镇泗兴屯村的蛋鸡养殖场内,村民孙自宽、孙自鹏在捡拾鸡蛋。其他的鸽舍内,工人们忙着进行日常清扫,对鸡蛋进行分拣、装箱。孙自宽、孙自鹏兄弟两人早年在外务工,后来回到村里投资百余万元建起鸡舍养殖蛋鸡。如今,3万只蛋鸡被分养在3个大棚里,由于管理精细化、规范化、科学化,养鸡场效益高,两年便收回了成本。

记者张啸摄



村里来了贴心人

日前,在郓城县随官屯镇吕西新村建设工地,省加强农村基层党组织建设工作队郓城县随官屯镇吕西村工作组成员和村干部正在就新村后续建设事宜进行现场研究。工作组驻村以来,坚持以“服务党员群众、助力乡村振兴”为目标,抓班子、带队伍、强基础、建设美丽乡村,练就农村工作“全能手”,当好党员群众“贴心人”。

“以前都是在屋里开展学习文件政策,这次工作组组织现场参观学习,大家感受深刻,学习效果很好。”村党支部书记吕国强说。开展党史学习教育以来,工作组指导督促村党支部严格落实“三会一课”制度,要求全体党员敢于“亮身份、树形象、做奉献”,发挥党员的先进模范作用,在“扶贫帮困”“尊老敬贤”“便民利民”“治安稳

定”“环境保护”“文化生活”等方面开展志愿服务活动。

“村民有需求,我们要想尽一切办法帮助群众解决实际困难。”工作组组长邵晓利说。由于吕西村进行村庄搬迁,村卫生室已拆除,没有适合的房屋做卫生室,村卫生室搬到镇上。村民看病需要到镇上或者3公里外的村庄去就医,很不方便,尤其是行动不便的老年人看病较为困难。为了解决村民临时就医问题,在镇党委政府的大力支持下,工作组结合村两委和镇管区工作人员协调镇卫生院帮助解决村民看病不便问题,在吕西村组织开展义诊活动,为老年人免费体检,免费义诊300多人次,得到群众的称赞。同时,还

为群众发放“村民就医告知书”,上面写明了医务人员姓名及联系电话,如果村民突发疾病,医务人员接到电话后会第一时间到村里就诊。

工作组在村里走访时,了解到老党员吕新唐家属王莲芝有精神疾病,但本人没有住院病历证明等,无法办理残疾证。工作组第一时间与村两委结合,理清思路,派组员带其到县医院做健康查体,办理了精神疾病证明,帮其办理了三级残疾证。虽然是一件普通小事,却增进了工作组与吕西村村民之间的关系。

通讯员赵考壮 孙广凯 记者郑华伟

鄄城县人民医院举办第四届医师节暨“双十佳”表彰会

本报讯(通讯员王伟)近日,鄄城县人民医院举办庆祝第四届医师节暨“双十佳”表彰会。院两委会班子成员、受表彰人员及部分工作人员参加会议。

会上,鄄城县人民医院副院长古广年宣读了荣获第十一届“十佳医师”和第八届“十佳护士”的人员名单;与会嘉宾为从事医师工作三十年、五十年及荣获第十一届“十佳医师”、第八届“十佳护士”颁奖;“十佳医师”及“十佳护士”代表分别发言。

鄄城县人民医院党委书记李海鹏号召

全院医务工作者,紧紧抓住庆祝第四届“中国医师节”表彰活动这一契机,充分发挥典型的先锋带头作用,以榜样的力量带动大家找良策、想办法,深化改革、开源节流;以精干高效的工作作风和卓越的团队精神,积极化解因疫情影响所带来的压力。“医师节”的设立,充分体现了党和国家对卫生健康工作的高度重视,对全体医务人员的亲切关怀,对广大医师辛勤工作成果的认可,对于在全社会形成尊重医生的良好风尚,依法保障医师的合法权益起了重大作用。



今年全国节能宣传周为8月23日至29日,主题是“节能降碳,绿色发展”。8月25日是全国低碳日,主题是“低碳生活,绿建未来”。为传播绿色低碳发展理念,引导干部职工养成简约适度、绿色低碳的生活和工作方式。8月25日在市政府机关办公楼一楼大厅,市机关事务服务中心的工作人员向过往的党政机关干部职工发放宣传手册,大力宣传节能知识,倡导干部职工牢固树立绿色环保理念,增强节约能源资源的使命感与责任感,在节能减排工作中发挥表率和示范作用。

记者黄啟峰摄

学党史 悟思想 办实事 开新局